参加2024天津国际少儿艺术节首支国外艺术团抵津

欢乐交流 了解中国 感受天津

本报讯(记者 张帆 摄影 刘欣)昨天,参 加2024天津国际少儿艺术节的首支国外艺术 团——美国俄勒冈国际芭蕾舞学院代表团抵 津,华夏未来举行了简短热烈的欢迎仪式。

作为服务于俄勒冈社区的非营利性机 构,俄勒冈国际芭蕾舞学院为学员们提供 了高水准的舞蹈教学及专业表演机会。导 师们营造了一个充满关怀的学习环境,让 每位学员都能挖掘自己的潜力,并通过细 致入微的讲解和生动清晰的示范,引导学 生专注探索,在追求技艺巅峰的同时,也能 乐在其中,享受舞蹈带来的纯粹喜悦。

该学院负责人李野说:"艺术节期间我 们将走进学校进行艺术交流活动,展演节目 除了古典芭蕾舞剧《胡桃夹子》的经典选段 外,还有一段我们原创的现代芭蕾舞。我觉 得这次艺术节真正做到了'艺术无国界',活

(上接第1版)二十届二中全会以来,在以

习近平同志为核心的党中央坚强领导下,

我们应对各种风险挑战,锐意进取、稳中求

进,党和国家各项事业取得积极显著的成

效。要深刻感悟新时代全面深化改革和经

济社会发展取得的历史性成就,更加坚定

拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。

动安排很丰富。我们的大多数学员都是第 一次来天津,他们将通过交流和互动,深入 接触和了解中国博大精深的传统文化。"

16岁的学院成员莫莉·麦考伊有一个 美丽的中文名——茉莉。第一次来到天 津,她对这座城市充满好奇,兴奋之情溢于 言表:"我觉得天津是一座非常漂亮的城 市,非常期待在这里交到新的朋友。我学 习舞蹈已经8年了,在这次艺术节上,我希 望能和来自世界各地的小伙伴有更多的交 流,与他们共同切磋、提高舞蹈水平。"

华夏未来相关负责人表示:"接下来,参加 本届艺术节的国内外艺术团将陆续抵津,我们 都将为他们准备欢迎仪式,让他们感受到天津 人民的热情。同时,我们也根据每个代表团的 特点,安排了相应的游览和体验交流活动,让 孩子们充分感受天津的城市魅力。"



市政府党组召开会议

刻认识党的领导是进一步全面深化改革、推 进中国式现代化的根本保证,自觉把改革摆 在更加突出位置,遵循"六个坚持"原则,把 握好统筹重点和系统性抓改革、问题导向抓 改革、聚焦发展抓改革、为了人民抓改革的 认识论、方法论,全力当好改革的促进派、实

干家,把三中全会精神转化为推动天津高质 量发展的务实举措和强大动力。

会议强调,要抓好抓实三中全会精神的 学习贯彻,统一思想和行动,按照中央部署 和市委要求,迅速兴起学习贯彻全会精神的 热潮。要积极谋划制定我市改革举措,对标

中央要求,聚焦重点领域,结合实际找准切 人点和有效抓手,推动滨海新区高质量发展 政策举措落地见效,把党中央各项重大改革 部署细化为具体政策措施。要全力以赴做 好下半年工作,加强经济运行调度,强化各 条线和经济大区支撑,扎实推进民心工程建 设,抓实重点优势领域工作,更好统筹发展 和安全,真抓实干、善作善成,坚定不移完成 全年经济社会发展目标任务。

南开大学党委书记杨庆山、天津大学 党委书记杨贤金,教育部社会科学司、基础 教育司负责同志,市有关部门和各区、各高 校负责同志,中小学校党组织书记和思政 课教师代表参加。

造我国北方地区联通国内国际双循环的 重要战略支点。"

"天津自贸试验区管委会各部门第一 时间组织广大党员干部收听收看会议消 息,认真学习全会精神,大家深受鼓舞、干 劲十足。"天津自贸试验区管委会办公室副 主任唐中赋表示,"全会对进一步全面深化 改革作出系统部署,为天津自贸试验区指 明了努力方向和前进目标,我们将进一步 对接国际高标准经贸规则,推进制度型开 放,统筹发展和安全,加快构建更高水平开 放型经济新体制,全面建成世界一流高水

平自由贸易园区。"

《复兴大道:中国式现代化何以行》出版 更好了解和读懂中国式现代化

本报讯(记者 仇字浩)日前,天津人民出版社推出《复兴大 道:中国式现代化何以行》,帮助读者更好地了解和读懂中国式现 代化。

该书作者是北京大学哲学系教授、清华大学马克思主义学 院特聘教授郭建宁,北京师范大学马克思主义学院、中共党史党 建研究院博士王富军。该书从现代性和现代化的概念切入,将 中国式现代化蕴含的独特世界观、价值观、历史观、文明观、民主 观、生态观贯穿其中;揭示了世界各国现代化的主要模式、中国 式现代化从被动向主动的转型历程及其经验启示;分析了在中 国共产党领导下中国式现代化道路的成功开辟和发展逻辑;介 绍了国外政党、媒体以及学术界对于中国式现代化的积极评价; 为读者呈现了现代化的中国范式、中国表达,深刻回答了"中国 式现代化何以行"。

"布达拉宫——来自雪域的世界文化遗产"特展开幕 今起在天津美术馆展出

本报讯(记者 仇宇浩)今年是布达拉宫被联合国教科文组 织列入《世界遗产名录》30周年,在西藏自治区文物局与布达 拉宫管理处以及中国大运河博物馆的支持下,天津美术馆将 "布达拉宫——来自雪域的世界文化遗产"特展引人津城,于今 日至10月11日在该馆展出,为炎炎夏日注入一抹雪域清凉。

此展全面展示了布达拉宫建筑、唐卡、造像等方面的艺术成 就,以及我国在布达拉宫的修缮保护工作中持续做出的积极探索 分为"千年巍峨""万象其中""天路神工"三个部分,展出87套共 149件精美文物。第一部分"千年巍峨",展示了布达拉宫千年营 建史和建筑特色;第二部分"万象其中",展示了布达拉宫代表性的 唐卡、造像等艺术文物和生活用具,这个部分也是文物最集中、最 精美的部分;第三部分"天路神工",展示了布达拉宫两期维修等遗 产保护内容。

配合展览,天津美术馆将推出"雪域奇珍"系列体验活动,为观 众介绍非遗酥油花、八吉祥纹样、油画雪山、藏戏面具等相关知识 和绘制、制作技巧, 计观众深切体验"雪域奇珍"的魅力。同时, 50 名志愿者将组成"雪域使者"讲解团,为观众提供志愿讲解服务。

双簧管音乐会上演 名师献艺展管弦乐魅力

本报讯(记者 张帆)昨天,2024保利(天津)管弦乐艺术节 双簧管导师专场音乐会在天津大剧院音乐厅上演。

双簧管音色甜美,适于演奏歌唱性旋律,作曲家常用其来 描绘田园风光。演出中,多位国内外双簧管名家联袂登台, 为观众带来了拉雷特《双簧管巴松钢琴三重奏》第二、三乐 章,古斯塔夫·施雷克《奏鸣曲,Op.13》,威廉姆·阿尔文 《组曲,为双簧管与竖琴》,安东尼·德沃夏克《g小调斯拉夫舞 曲第八号,Op.46》等作品。

步全面深化改革的通盘考量和谋篇布局,深 (上接第1版) 会议现场,举办"全国高校思政课

会议强调,要深刻领会把握中央对进一

教学质量评价监测中心"揭牌仪式。 天津市滨湖中学教师进行思政课教学 展示。南开大学、天津财经大学、河西

(上接第1版)强化企业科技创新主体地位,

推进科技成果转化应用,构建与科技创新相 适应的科技金融体制。' "全会彰显了以习近平同志为核心的

党中央将改革进行到底的坚强决心和强 烈使命担当。我们要迅速把思想和行动统 一到全会精神上来,坚决贯彻党中央决策 部署,坚持用改革精神推动工作。"市规划 资源局总规划师、一级巡视员刘荣说,"我 们要认真履行自然资源'两统一'职责,持 续优化国土空间布局,提高城乡规划编制 水平,促进城乡要素平等交换、双向流动; 深入推进规划资源领域改革创新,推动土 区负责同志和蓟州区思政课教师代表 大中小学思想政治教育一体化教联体 作交流发言。有关高校和区共同签署

高举改革开放旗帜 为扎实推进中国式现代化贡献力量

天津市召开新时代学校思政课建设推进会

地要素改革实现新突破;发挥规划资源在 经济发展、民生保障等方面的支撑和调节 作用,推动城市治理现代化水平持续提 升;扎实推进重大生态保护修复工程,统 筹山水林田湖海草一体化治理,打造绿色 发展标志性'样板',为实现高质量发展贡 献规划资源力量。'

开放是中国式现代化的鲜明标识。 "全会提出,要稳步扩大制度型开放,深化 外贸体制改革,深化外商投资和对外投资 管理体制改革,优化区域开放布局,完善 推进高质量共建'一带一路'机制。这让 我倍感振奋,也深感使命在肩。"天津港集 团党委书记、董事长褚斌说,"港口是对外 开放的门户。新征程上,我们将深入学习 贯彻全会精神,打造世界一流智慧绿色枢 纽港口升级版,大力拓展海上航线,推动 京津冀与'一带一路'共建国家和地区物 流、人流、信息流、资金流高效互联互通, 争做建设中国式现代化港口'排头兵',打

今日傍晚出发 放弃适应场地训练

客战国安队 津门虎队员求战欲望强

本报讯(记者 顾颖)由于要给国足备 战世界杯预选赛亚洲区18强赛留出集训 时间,原本赛程安排在8月的中超联赛第 24轮比赛提前到本周末进行,天津津门虎 队明天19:35在北京工人体育场客场对阵 国安队。本赛季双方首次相遇,津门虎队 主场在场上多一人、场面占优的情况下,非 常遗憾被国安队抓住一个反击机会,从而 告负,考虑到近期国安队和津门虎队的联 赛成绩都存在一些起伏,因而本次相遇,两 队必然都会全力争胜。

津门虎队此番客战国安队,今天傍晚才 驱车从天津出发,上午则正常安排了训练, 也就是说球队放弃了在工人体育场的适应 场地训练。重建成为专业足球场的工人体 育场上赛季才正式启用,国安队主场作战几 乎场场爆满,任何一支客队都会感觉到压 力。对于这种压力,津门虎队的教练、队员 们倒是普遍表示能够适应,尤其不久前才客 战成都蓉城队,在凤凰山体育公园体育场经 历的种种,算是高强度的客场压力。

国安队刚刚在足协杯赛上客场战胜了

们阵中的恩加德乌、王刚、古加、李可、张稀 哲等球员轮休,阿德本罗、法比奥等球员替 补登场消耗不大。相比起来,和长春亚泰 队鏖战120分钟的津门虎队,在体能方面 可能会稍有劣势,不过面对本场比赛,队员 们的求战欲望普遍比较强。

联赛首回合交锋时,津门虎队前锋 孔帕尼奥因脚趾骨裂无法登场,如今回 想起那一战,孔帕尼奥表示坐在看台上 的滋味并不好受,不过和国安队交手的

中甲球队无锡吴钩晋级8强,那场比赛,他 难度,他已经有所感受,这次到国安队的 主场去比赛,看台上会有很多球迷,他们 的呐喊声,其实对客队也是种鼓舞。另 外孔帕尼奥还提到,自己已经很了解国 安队的双外援中卫,他们擅长身体对抗, 防守有侵略性。

作为曾在北京效力的球员,巴顿、于洋 上赛季随津门虎队客战国安队,赛后谢场 很令人动容,如今已经成长为津门虎队副 队长之一的巴顿,仍然期待自己能延续上 赛季在工人体育场的出色表现。

张之臻郑钦文有望 锁定奥运混双资格

本报讯(记者 苏娅辉)ATP500赛汉堡 站昨天结束男单次轮争夺,张之臻以6:1、 7:6(5)战胜意大利选手科博利,连续两年闯 人本站8强,本赛季已拿下巡回赛20场胜 利,超过去年全年的19胜,即时世界排名升至 第31位。目前,张之臻与郑钦文的混双排名 位列第16,有望锁定巴黎奥运会混双资格。

结束草地赛季后,张之臻转战红土场, 为巴黎奥运会做最后的热身。去年,他曾 在汉堡红土巡回赛打进4强。今年,在保分 的同时,他要力争提升排名以争取巴黎奥 运会混双资格。此番打进8强,他收获100 分,即时世界排名来到第31位,无限接近前 30位的目标。在一次次实现突破的时刻, 张之臻变得越发沉稳成熟。他说:"去年只 是我打巡回赛的第一年,今年我更有经验 了,心态也更加放松。20场胜利不算什么, 我更希望能够不断冲击职业生涯的最高排 名,期待下一轮的表现。'

纵观张之臻今年在红土赛事的表现, 他有望帮助中国男网在奥运会上取得突 破。张之臻与郑钦文的混双排名也上升到 第16位,有望锁定巴黎奥运会的混双资 格,具体入围名单将于7月24日公布。郑 钦文同样在红土赛场为巴黎奥运会热身, 她在WTA250巴勒莫站以两个6:4击败马 尔蒂奇,成功晋级8强。

巴黎奥运村开村 巴赫欢迎运动员

据新华社电 巴黎奥运会奥运村 18 日正式开村,来自全球的运动员将在这 里开启奥运征程,国际奥委会主席巴赫 也在这一天前来探访奥运村。

本届奥运会预计有来自206个国家和 地区奥委会以及难民代表团的约10500名 运动员参赛,其中绝大部分运动员将住在 毗邻塞纳河、占地54公顷的巴黎奥运村。 此外,也将有运动员住在协办赛区沙托鲁 (射击)、里尔(篮球预赛和手球)、马赛(帆 船)和大溪地(冲浪)的奥运村。

在巴黎奥组委主席埃斯坦盖、国际 奥委会巴黎奥运会协调委员会主席贝克 尔斯等人的陪同下,巴赫欢迎了正在人 村的运动员,并出席代表团团长会议,之 后他还参观了奥运村,与代表团官员和 运动员共进早餐,与志愿者聊天并探访 法国奥运代表团驻地。

"我们终于来到了这里。"巴赫说, "这(筹备的)七年是一段漫长的旅程,但 也非常值得,这要感谢巴黎奥组委的朋 友们,他们与国际奥委会协调委员会密 切合作。我们有一个很棒的奥运村,这 里云集了一届伟大奥运会的所有要素。"

奥运村是运动员在奥运期间的家, 巴黎奥运村拥有设置3200个座席的餐



厅、24小时健身房、3500平方米的综合 诊所和1个小型超市等。为了确保奥运 村的设施满足运动员需求,在奥运村规 划建设期间,巴黎奥组委运动员委员会 专门邀请来自五大洲的运动员代表来提 建议,希望让住在这里的运动员可以心 无旁骛地参加奥运会。

运动员可在奥运村俱乐部一边放松

地社交,一边观看奥运转播。"运动员365 小屋"为运动员及其辅助人员介绍国际奥 委会对运动员的支持项目,提升他们对反 兴奋剂、操纵比赛等议题的认知度,而运动 员委员会委员的选举也将在此举行。

巴黎奥运会之后,奥运村将成为当地 居民的住房,而这里的商店超市、公共设施 等将为6000人提供工作岗位。

名宿助阵推动乒乓球运动发展 "国球两进"活动启动 掀起全民健身热潮

本报讯(记者 苏娅辉)昨天,由市体育局、市城市管理委、市住 房城乡建设委共同主办的2024年天津市"国球进社区""国球进公 园"活动启动仪式暨"国球两进"全民健身志愿服务主题示范活动 在水西公园降重举行。

来自全市16个区的乒乓球爱好者代表、天津市乒乓球队教练 员运动员、社会体育指导员等参加了活动。仪式上,天津男乒主教 练李屹、国乒天津籍运动员高杨、天津女乒教练员王瑞、天津女乒 运动员周倩婷4人被授予"天津市'国球两进'推广大使"称号,市 体育局向全市各区捐赠"国球"器材。

活动现场,全民健身志愿服务活动、国民体质监测、国家体育 锻炼标准达标测试、乒乓球运动知识科普、科学健身指导、乒乓球 知识问答等活动吸引了市民的踊跃参与。活动现场还设置了乒乓 球、体育用品、健身装备、运动食品饮品等商品展卖区域,发挥了 "体育+"功能优势,拉动产业发展。

市体育局负责人与乒乓球世界冠军马文革为活动开球。马文革 与高杨的表演赛以及与现场球迷的互动,将活动推向高潮。看到乒 乓球运动在天津的蓬勃发展,马文革倍感欣慰。"天津有着深厚的乒 乓球群众基础,通过'国球进社区''国球进公园'活动,丰富了群众健 身活动内容,进一步促进了全民健身事业的发展。我有责任和义务 积极推动乒乓球运动的发展。"

如今,投身基层青少年乒乓球培训的马文革,希望能为天津培 养更多的后备力量。看着那些朝气蓬勃的挥拍孩子,他依稀看到 当年初执球拍的自己。他期待着,他们未来能够成为天津乒乓球 乃至中国乒乓球的栋梁。

巴黎奥运会开赛在即,作为曾经的国家队绝对主力,马文革祝 愿国乒取得大丰收。"国乒拥有优势,几名主力都是当打之年。国外 一些主要竞争对手实力也不俗,竞争会很激烈,比赛会非常精彩。 但国乒的实力一直在,祝愿他们创造佳绩。"

首届华北地区国际象棋精英赛在津开幕

本报讯(记者 张璐璐)昨天上午,为期四天的2024年首届华 北地区国际象棋精英赛在天津市西青区社会山酒店开幕。来自 华北五省市53支代表队的500余名运动员聚集津门,一决高下。

本次比赛由天津市西青区体育局主办,天津市西青区棋类协 会、天津市西青区博乐国际象棋俱乐部、天津市博闻众乐文化传播 有限公司承办。我国首位女子国际象棋世界冠军、国际象棋特级 大师、国际棋联副主席谢军出席了开幕式。

为进一步推动国际象棋运动的普及发展,在开幕式结束后还举 行了"纪念国际棋联成立100周年"暨"首届华北地区国际象棋精英 赛"校长座谈会,30多位中小学与幼儿园的校长参加了座谈。

本次赛事引入特色市集,安排了杨柳青年画、剪纸、风筝、泥 人、糖画、茶汤、十八街麻花等津门特色产品品鉴、非遗文化产品以 及国际象棋文创产品展卖活动。未来,天津将持续赋能文体商旅 融合发展,将体育赛事活动办在群众身边。

社址:天津市和平区卫津路143号 邮政编码:300070 总编室:23602716 广告:23602233 准予广告发布登记:津市场监管西广登【2021】1号 零售1元5角 印刷单位:天津北方报业印务公司(天津市西青经济开发区兴华十支路8号) 社会部:23602777 发行热线:58106600